

Негасимое память

...Солнце уже в зените, и ровные ряды обелисков в городском пантеоне почти не отбрасывают тени. Тишина. Застыли в почетном карауле у могилы Неизвестного солдата пионеры.

Почтить память своих ушедших товарищей пришли сегодня в пантеон комсомольские работники военных лет, сражавшиеся на фронтах и проводившие работу в тылу. Возлагают венки первый секретарь ЦК ЛКСМА тех лет Г. Б. Алексян, руководители райкомов, политруки, комсорги боевых частей, журналисты. А рядом с ними — нынешние руководители комсомола республики — первый секретарь ЦК ЛКСМА А. О. Топузян, другие ответственные работники аппарата ЦК комсомола Армении.

...Под праздничные, торжественные звуки военного оркестра комсомольцы, передовые молодые труженики — победители соцсоревнования в честь 40-летия Победы бурными аплодисментами встречают ветеранов — ответственных работников комсомола Армении в годы Великой Отечественной войны. Эта встреча, организованная в ЦК ЛКСМА, вылилась в яркую манифестацию, стала еще одним свидетельством преемственности поколений, верности комсомольцев 80-х геронеческим традициям своих старших товарищей.

Открывая торжественную встречу, посвященную юбилею Великой Победы, и приветствуя коллег-ветеранов, первый секретарь ЦК ЛКСМА Армении А. Топузян отметила, что в годы суровых испытаний многие комсомольские работники республики добровольцами отправились на фронт для защиты социалистической Родины. А оставшиеся в тылу, мобилизовали, вдохновляли молодежь, юношей и девушки на геронеческий труд. Здесь, в тылу, изо дня в день ковалась победа над врагом, и каждый делал для этого все от него зависящее.

Отгремевшая война стала уроком истории, требующим от грядущих поколений неустанный борьбы за мир, свободу и независимость Родины. Мужество и геронеческим комсомольцев сороковых годов и по сей день служат примером для нынешней молодежи республики, которая развивает славные традиции своих отцов и дедов, достойно продолжает их дела в мирные дни. И здесь ветераны являются для юношей и девушек надежными помощниками.

За активную работу по коммунистическому воспитанию молодежи и в связи с 40-летием Победы товарищ А. Топузян вручила комсомольским работникам военных лет грамоты ЦК ЛКСМА и пожелала ветеранам крепкого здоровья.

долгих лет жизни и счастья. Собравшиеся минутой молчания почтили память комсомольцев, павших на полях Великой Отечественной войны,

Ветеранов приветствуют правофланговые пятилетки: победители социалистического соревнования. От имени победителей соцсоревнования в честь 40-летия Победы выступает Овсанна Саратикян — бригадир комсомольско-молодежной бригады из цеха № 50 производственного объединения «Нор Тараз». Поздравив ветеранов комсомола с 40-летием Великой Победы, она отметила, что этот замечательный юбилей вдохновил всех членов бригады на достижение еще более высоких производственных показателей. Они активно включились в патриотическое движение «40-летию Победы — 40 ударных недель» и с честью справились с повышенными социалистическими обязательствами. Овсанна Саратикян от имени своей бригады рапортует: ударная трудовая вахта позволила им досрочно завершить задания прошлого года и выполнить план на 104 процента. А в нынешнем году комсомольско-молодежный коллектив работает с опережением графика на целый квартал. Накануне юбилея Великой Победы

никами военкомата. В годы войны комсомол Армении направил на фронт более 93 тысяч человек. Мы гордимся, что из 106 армян — Героев Советского Союза — 65 — представители Ленинского комсомола республики.

Своим самоотверженным трудом приближали день Великой Победы и комсомольцы тыла. В годы войны на промышленных предприятиях республики было создано 760 комсомольско-молодежных бригад, в сельском хозяйстве — 1648 звеньев высокого урожая. Для создания танковой колонны и авназсадки молодежь Армении направила 6 миллионов рублей. Помощь фронту была огромной.

Продолжая и приумножая эти геронеческие традиции, нынешние комсомольцы, молодые труженики республики из года в год достигают высоких рубежей. С новыми достижениями пришли они и на эту праздничную встречу. Секретарь ЦК ЛКСМА О. Петросян зачитывает список комсомольско-молодежных коллективов, отдельных тружеников, ставших победителями Всесоюзного соцсоревнования в честь 40-летия Победы. Им вручаются переходящие Красные знамена. Почетные грамоты ЦК ВЛКСМ. Награждаются также победители конкурса «Лучший по профессии». Под бурные аплодисменты собравшихся были вручены дипломы лауреатов премии Ленинского комсомола в области производства — пошивщику обуви ОПО «Ма-



бригада О. Саратикян вновь признана победителем всесоюзного социалистического соревнования. Вдохновленные успехом, члены коллектива обязались завершить задания одиннадцатой пятилетки к дню открытия XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Таково стремление всех передовых комсомольско-молодежных коллективов республики: вносить максимальный вклад в укрепление экономической и оборонной мощи страны.

С особым волнением встретили собравшиеся выступление первого секретаря ЦК ЛКСМА Армении в годы Великой Отечественной войны Гегама Багратовича Алексяна.

— Уже 22 июня 1941 года сотни и тысячи добровольцев просились на фронт, — вспоминает ветеран. — В то время мы стали помощни-

ками Т. Манукяну и бригадиру Арагацского садоводческого совхоза Талинского района Г. Габриеляну.

Затем пионеры преподнесли ветеранам памятные подарки. Перед участниками встречи выступили мастера искусств. Звучит полюбившая всем песня — «День Победы».

На встрече присутствовали заведующий сектором отдела организационно-партийной работы ЦК КП Армении Р. Бошян, второй секретарь ЦК ЛКСМА Н. Оганесян, секретарь ЦК ЛКСМА Г. Акопян.

М. АШТОЯН.

НА СНИМКЕ: группа участников встречи.